

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Илья

**Возраст:** 31

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.12.2014 23:59:31

**формирования заключения врача:** 13.12.2014 22:47:22

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/290115/answer/290125>



## Заключение врача

Длительные продолжительные мастурбации часто приводят к снижению чувствительности головки полового члена, вследствие чего может происходить снижение потенции, затруднение достижения эрекции. В данном случае ,очевидно, целесообразна фармакологическая поддержка. Для рекомендации конкретных препаратов надо обратиться к врачу-сексопатологу очно.